Важно развивать психологическую волонтерскую деятельность в России в трех основных направлениях: психологическая помощь, психологическая поддержка, психологическое просвещение. 
Для качественного осуществления этой деятельности необходимо объединение психологов и психотерапевтов - членов профессиональных организаций. Кроме того, это движение также может включать в себя и  студентов психологических факультетов разных направлений профессиональной подготовки, как участников акции по психологическому просвещении в России. 
Успешный опыт такого объединения специалистов психологов и психотерапевтов в волонтерской деятельности наиболее ярко уже был показан во время волонтерской психологической помощи в период наводнения в городе Крымск, терактов в Волгограде (первый он-лайн формат), в Донбассе, в г. Кемерево и в Тулуне. И вот теперь, во время пандемии, при государственной поддержке, в рамках проекта «МЫ ВМЕСТЕ», психологи-волонтеры приняли активное участие в оказании психологической помощи населению. 
Большое число обращений на всероссийские, региональные и местные горячие линии и  в чат-бот Viber показали, что на волонтерской основе психологическая помощь может быть высококачественной, организованной, своевременной, хорошо структурированной и является важным оплотом для улучшения эмоционального климата в стране, а также способствует скорейшему выходу из пандемии. 

При оказании психологической помощи в условиях пандемии важно использовать такие психотехнологии как:  НЛП, эриксоновский гипноз, экзистенциальная психотерапия, позитивная психотерапия, генеративная психотерапия, телесная психотерапия, музыкальная психотерапия, социальная психотерапия и полимодальная психотерапия. 
ОППЛ и ВОД «Волонтеры медики» как самые крупные организации  с волонтерскими традициями и деятельностью готовы в сотрудничестве с другими организациями наладить волонтерскую психологическую помощь во всероссийском масштабе. 
